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5. Apskaiciuokite determinantus:
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6. Apskai¢iuokite matricy rangus:
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7. Raskite Siy matricy atvirkstines matricas:
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Sspreskite tiesiniy lygciy sistemas:
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9. Raskite AT +4B, <Ay 9nr ir %C‘ + %DT, kai:
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11. Apskaiciuokite 4 . B, kai:
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19. Raskite atvirkstines Siy matricy matricas:
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21. Raskite visus tiesiniy lygciu sistemos bazinius sprendinius:
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22. A yra kvadratiné n-tosios eilés matrica. Apskaic¢iuokite sandaugas A- B ir B- A,
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23. Apskaiciuokite matricy laipsnius:

o(A2Y5 a3 m(s ) £l 1)

24. Isspreskite lygti:

2.5d¢ =1 ~2.:2 4 - R S
3X+1 3 1 2 3 .3 1 | = 8 10 23
- 8 | T RS - 4 19 24

25. Apskaiciuokite f(A), kai:
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26. Neskaiciuodami determinanty, parodykite, kad:
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27. Isspreskite lygtis:
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30. Pertvarke j trikampio pavidalg apskai¢iuokite determinantus:
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33. Elementariyjy pertvarkiy metodu raskite atvirkstines §iy matricy matricas:
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35. Isspreskite tiesiniy lygéiy sistemg arba nustatykite, kad ji nesuderinta (priklau-
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